



“菏泽保险”微信公众号

中国人寿推出国寿惠享福系列产品

近年来,随着社会、环境、生活条件及方式的改变,人民群众的健康管理理念不断增强,对健康保障的需求正逐年攀升。中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)积极响应社会大众日益增长的健康保障需求,持续加强多元化产品研发,不断升级迭代健康保险产品,于近期推出了国寿惠享福系列产品。

作为“福”系列产品的成员,国寿惠享福系列产品延续了过往重大疾病保险产品优势,同时提供重大疾病分组赔付保障功能,能够在一定程度上缓解重大疾病产生的家庭经济负担。国寿惠享福系列产品主要有四大亮点:

分组赔付,重疾保障更细致。该公司坚持以人为本,满足客户对多次重大疾病的保障需求,国寿惠享福系列产品将120种重大疾病分成6组进行赔付,每组重大疾病限赔付1次,每次间隔1年,88岁前最多可获6次重大疾病保险金赔付。

产品责任明晰,“福”进万家优选。国寿惠享福系列产品责任明晰、保障性强、交费压力小,可以帮助被保险人在疾病风险来临的时候,得到经济补偿。以40岁男性19年交费,基本保额10万元为例,仅需每年交费3810元,在88岁前最多可获赔6次重大疾病保险金。

重疾保费豁免享关爱,持续保障呵护无忧。被保险人因意外伤害或于合同生效(或最后复效)之日起一百八十日后因首次发生并经确诊罹患主险所指重大疾病(无论一种或多种),公司自被保险人该重大疾病确诊日起,于主险每个保单年度的各保险费交付日期,免予收取主险的当期应付保险费,免除客户交费压力。主险合同依旧延续,被保险人继续享有第二至六次重大疾病保障直至88周岁,给个人及家庭送去关爱和慰藉。

健康满期可返保费,首次重疾保障终身。若选择投保国寿附加惠享福两全保险(以下简称“附加两全保险”),17

周岁及以下少儿投保,当其年满60周岁且未发生主险重大疾病保险金给付,按主险、附加两全保险所交保费(不计利息)之和给付满期保险金,附加两全保险合同终止,主险保障直至终身;18周岁及以上成人投保,当其年满88周岁且未发生主险重大疾病保险金给付,按主险、附加两全保险所交保费(不计利息)之和给付满期保险金,附加两全保险合同终止,主险保障直至终身。

中国人寿保险股份有限公司2022年第1季度的综合偿付能力充足率为247.60%,核心偿付能力充足率176.39%,已达到监管的要求。该公司最近一期的风险综合评级,即2021年第4季度的风险综合评级结果为A类。相关数据以公司公开披露信息为准。本文内容仅供参考,具体以《国寿惠享福重大疾病保险利益条款》、《国寿附加惠享福两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》规定为准。

通讯员 卢立同

华夏保险菏泽中支: 适老化服务全面升级

华夏保险菏泽中支积极开展适老化改造,贴合老年人需求提供专项服务,帮助老年人使用智能设备,从“心”出发解决“数字鸿沟”。

数字化与互联网飞速发展,5G技术应用更加广泛,为了让老年客户更好地享受到华夏保险带来的客户服务,华夏保险菏

泽中支积极为老年人进行智能机办理业务指导,邀请老年客户体验官微敬老版功能。同时,为了尊重有的老年客户不习惯使用智能机的习惯,华夏保险菏泽中支保留了原来的纸质业务办理模式。设置了老年人专属绿色通道,设有老年人专属服务窗口,办理业务时优先为老年人提

供服务,贴心准备了老花镜、医疗箱、轮椅等便民应急物品,力争为老年客户创造舒适贴心的服务环境。

通过对老年人关爱的系列举措,让老年客户感受到华夏温度,展现公司的社会责任和企业担当。

通讯员 李海建

守住钱袋子,护好幸福家

太平人寿菏泽中心支公司开展防范非法集资宣传活动

本报讯(通讯员 赵倩)为切实做好防范非法集资宣传教育工作,强化社会公众风险防范意识和防范能力,近期,太平人寿菏泽中心支公司紧密围绕“守住钱袋子·护好幸福家”活动主题开展了系列宣传活动。

当天,宣传小组走进社区、商店,向居民、商户发放防范非法集资宣传页,并现场接受群众咨询。咨询内容包括保险基础知识、防范非法集

等金融知识。宣传小组还重点为广大市民尤其是老年消费者普及金融安全教育,提高认知能力和自我保护能力。此次活动共发放宣传页80余份,解答群众咨询20余人次,获得广泛好评。

活动期间,太平人寿菏泽中支还通过在营业网点悬挂活动宣传条幅和海报、在业务窗口设置“老年人专属”席位,为老年人讲解非法集资相关知识、播放防范非法集

资公益宣传视频、组织员工参与市银保监局举办的防范非法集资风险知识答题活动等方式,多形式、多方位、多角度为公众普及防范非法集资相关知识。

太平人寿菏泽中支将以此次宣传活动为契机,充分履行保险企业的社会责任,积极引导广大群众主动远离非法集资,树立理性投资理念,为维护金融秩序稳定贡献力量。

新华保险菏泽中支 开展“关爱环卫工人”主题公益活动



本报讯(通讯员 邵丹)6月23日,新华保险菏泽中支开展“关爱环卫工人”主题公益活动,看望慰问高温环境下辛勤劳动的一线环卫工人,并为他们送去防暑降温物品。

当日上午9时许,新华保险菏泽中支志愿者携带水杯、雨伞等防暑物品走向环卫工人临时集合点。大家热情地向环卫

工人问好,感谢他们的辛勤付出和奉献,关切地询问他们的身体状况和工作情况,叮嘱他们注意防暑降温,并送上防暑物品。

新华保险菏泽中支党支部将进一步大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,扎实推动公益活动走深、走实,助力文明城市创建。

客户患重疾 太平人寿赔付10万余元

作为一名个体经营者,东明县的林先生在市场上摸爬滚打了很多年,对风险的认识可以称得上充分,对商业保险的保障也比较认可。从2017年起,他陆续为自己投保了太平人寿的重疾险和医疗险。

2021年,林先生偶然发现自己左侧腰背部多出一颗黑色的痣,还在不断增大。闲聊时说起此事,有朋友提醒他,曾在影视剧中看过类似情节,剧中主人公身上黑痣不断长大,是一种恶性肿瘤。林先生吓出一身冷汗,当天便前往东明县人民医院就诊。经过医生诊断,林先生身上这颗痣是恶性黑色素瘤,所幸发现及时,及早接受治疗治愈的可能性很高。

林先生心里踏实了些,但费用问题又让他犯了难。这两年,受疫情影响生意上没赚到钱,在一筹莫展之际,他想到了自己几年前购买的保险,便拨打了太平人寿全国统一客服热线95589报案。太平人寿东明支公司工作人员接到报案后,及时与林先生取得联系,提供了帮助。

经过10天的治疗,林先生康复出院并申请了理赔。根据保险合同约定,太平人寿快速赔付林先生10万余元。收到理赔款后,林先生激动地表示:“确诊那一瞬间,我是绝望的,但太平人寿的保障帮我树立起战胜病魔的信心。”

通讯员 赵倩

